


ITALIANO pag. 1-2

Congratulazioni per I‘acquisto di questo frigorifero, realizzato con
tecnologie all‘avanguardia, che garantiscono un facile utilizzo nel rispetto
della natura.

Vi consigliamo un‘attenta lettura di guesta guida rapida e dalla scheda
tecnica per familiarizzare con il Vostro nuovo frigorifero.

ENGLISH pg. 3-4

Congratulations on purchasing this fridge, which has been designed
using the latest technologies for an easy-to-use, environmentally friendly
appliance.

We recommend you read this guide and the technical datasheet carefully
to find out everything you need to know about your new fridge.

FRANCAIS page 5-6

Toutes nos félicitations pour avoir choisi ce réfrigérateur, réalisé avec
des technologies de pointe qui garantissent facilité d‘emploi et respect
de la nature.

Nous vous conseillons de lire attentivement ce guide ainsi que la fiche
technique pour vous familiariser avec votre nouveau réfrigérateur.

DEUTSCH Seite 7-8

Wir beglickwiinschen Sie zum Kauf dieses Kihlschranks, der unter
Anwendung hochmoderner Technologien hergestellt wurde. Dadurch
wird eine unkomplizierte Verwendung im Einklang mit der Umwelt
gewabhrleistet.

Wir empfehlen Ihnen, diese Schnellanleitung und die technischen Daten
aufmerksam durchzulesen, damit Sie mit lnrem neuen Kuhlschrank
vertraut werden.

ESPANOL pag. 9-10

Gracias por haber adquirido este frigorifico de avanzada tecnologia, que
garantiza un manejo facil y el maximo respeto al medio ambiente.

Le aconsejamos que lea atentamente esta guia rapida y la ficha técnica
para familiarizarse con su nuevo frigorifico.

PORTUGUES pag. 11-12

Parabéns por ter comprado este frigorifico, realizado com tecnologia de
vanguarda, que assegura uma utilizagao facil, e respeita o ambiente.
Aconselhamos uma leitura cuidadosa deste guia rapido e da ficha técnica
para familiarizar-se com o novo frigorifico.

EAAHNIKA oel. 13-14

JuyxapnTApia yia TNV ayopd autol TOU WuyeEiou, TO OTTOi0 €XEl
KOTOOKEUAOTEl UE TIPWTOTTOPIOKES TEXVOAOYIEG, TTOU £00@AAIfOUV EUKOAN
xprion kai oeBacpud Tpog 1o TEPIBAAAOV. AIGBACTE TIPOCEKTIKG QUTO TOV
YPriyopo odnyo Kail TNV KApTEAD TEXVIKWYV OTOIXEIWY, VIO VO £E0IKEIWOEITE
JE TO VEO 0aG Yuyeio.

POLSKI str. 15-16

Gratulujemy zakupu chtodziarki, wykonanej przy uzyciu
najnowoczesniejszych technologii, ktére gwarantujg tatwe funkcjonowanie
w zgodzie z natura.

Zalecamy doktadnie przeczyta¢ niniejsza instrukcje i karte technologiczna
w celu blizszego zaznajomienia si¢ z Waszg nowg chtodziarka.

CESTINA str. 17-18

Dékujeme Vam, ze jste si zakoupili tuto chladniku vyrobenou za pouziti
pokrokovych technologii, které zaru€uji snadné pouZziti a jsou ohledupiné
k pFirodé.

Doporu€ujeme Vam, abyste si pozorné precetli tento struény navod i
technické udaje a dobfe se seznamili s Vasi novou chladni¢kou.

NEDERLANDS blz. 19-20

Wij feliciteren u met de aankoop van deze koelkast, vervaardigd met
toepassing van geavanceerde technologieén, die een eenvoudig en
milieuverantwoord gebruik garanderen.

Wij raden u aan deze snelgids en de technische gegevens aandachtig
door te lezen, om vertrouwd te raken met uw nieuwe koelkast.

SuUomMi sivut 21-22

Onnittelemme tuotteemme valinnasta. Hankkimasi jadkaappi on
uusimman teknologian vaatimusten mukainen, helppokéayttéinen ja
luontoystavéllinen.

Lue tdma kayttdopas ja tekniset ohjeet huolellisesti, jotta tutustut
laitteeseen ja opit kéyttdmaan sita parhaalla mahdollisella tavalla.

NORSK side 23-24

Gratulerer med kjopet. Dette kjoleskapet er laget med avansert teknologi
som gjer det miljgvennlig og enkelt & bruke.

Vi ber Dem om a lese denne raske bruksanvisningen og tekniske
beskrivelsen ngye igjennom slik at De blir kjent med Deres nye
kjoleskap.

SVENSKA sidan 25-26

Gratulerar till inkopet av detta kylskap, utformat med avancerad teknologi
som gor det bade miljévanligt och Iatt att anvénda.

Vi rekommenderar att Du noga laser igenom denna snabbmanual och
den tekniska informationen fér att bli bekant med Ditt nya kylskap.

DANSK sd. 27-28

Tillykke med kabet. Dette kaleskab er fremstillet med avanceret teknologi,
der sikrer nem, miljgvenlig anvendelse.

Vi rader til at leese denne lynvejledning og det tekniske kort omhyggeligt
igennem for at fa kendskab til jeres nye koleskab.



PRECAUTIONS ET SUGGESTIONS
GENERALES

Cet appareil devra étre destiné exclusivement a la conservation des aliments
; toute autre utilisation est dangereuse et le constructeur ne peut étre jugé
responsable d‘éventuels dommages.

Déclaration de conformité:

(€ Appareil conforme aux directives européennes 2004/108/CE et 2006/95/CE
et a leurs amendements ultérieurs.

Les éventuels dommages devront étre communiqués au revendeur dans
les 7 jours qui suivent la date d‘achat.

Nous vous conseillons en outre de prendre connaissance des conditions
de garantie.

Cet appareil n‘est pas congu pour étre utilisé par des personnes (ou enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales seraient réduites, ni
par des personnes ne disposant d‘aucune expérience ou connaissance s'y
rapportant, a moins qu‘elles ne soient sous surveillance ou qu‘elles aient
recu des instructions précises relatives au fonctionnement de I'appareil par
un tiers responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés afin de garantir qu'ils ne jouent pas
avec |‘appareil.

Cet appareil est commercialisé en accord avec la directive
E européenne 2002/96/CE sur les déchets des équipements
électriques et électroniques (DEEE).
s EnN vous assurant que ce produit est correctement recyclé, vous
participez a la prévention des conséquences négatives sur
I‘environnement et la santé publique qui pourraient étre causées par une
mise au rebut inappropriée de ce produit.
Le symbole sur ce produit indique qu'il ne doit pas étre traité comme un
déchet ménager. Il doit étre rapporté jusqu‘a un point de recyclage des
déchets électriques et électroniques.
La collecte de ce produit doit se faire en accord avec les réglementations
environnementales concernant la mise au rebut de ce type de déchets. Pour
plus d‘information au sujet du traitement, de la collecte et du recyclage de
ce produit, merci de contacter votre mairie, votre centre de traitement des
déchets ou le magasin ou vous avez acheté ce produit.
La prise de courant doit rester accessible méme apres l'installation de
'appareil.
N'utilisez aucun appareil électrique dans les compartiments réservés a
I'alimentation, a 'exception de ceux fournis avec I'appareil ou disponibles
auprés de notre service aprés vente.
Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que les données figurant sur sa
plaque correspondent a celles du réseau de distribution électrique.
La plaque de données se trouve a l'intérieur de I‘appareil, en bas a gauche
du compartiment réfrigérateur.
Le constructeur ne peut étre jugé responsable d‘éventuels dommages dus
a la non-mise a la terre de l‘installation.
Aprés la mise en place définitive de I‘appareil, attendez au moins 2 heures
avant de le mettre en marche.
Pour augmenter son efficacité, laissez un espace d‘au moins 5 cm entre
I‘appareil et les parois ou les objets situés derriére ou au-dessus de lui,
comme indiqué sur la figure ci-dessous.

Ce qu‘il ne faut pas faire...
Evitez d'installer le réfrigérateur prés de sources de chaleur.
Ne modifiez pas la fiche et n‘utilisez ni adaptateurs ni rallonges.
Si votre réfrigérateur est en acier inoxydable, il est doté d‘un
revétement décollable qui protege sa surface.

Pour décoller ce revétement, évitez d‘utiliser des objets coupants qui
pourraient endommager l‘acier.

N'installez pas I‘appareil a I‘extérieur.

L‘appareil fonctionne correctement aux températures ambiantes
suivantes :

+10 +32 °C pour la classe climatique SN ;

+16 +32 °C pour la classe climatique N ;

+18 +38 °C pour la classe climatique ST ;

+18 +43 °C pour la classe climatique T ;

+16 +38°C pour la classe climatique N/ST ;

(Consultez la plaque de données de I‘appareil)

CONSEILS PRATIQUES

Pour économiser de I‘énergie, nous vous suggérons :

- d‘éviter d‘introduire des aliments chauds dans le réfrigérateur ;

- de ne pas entasser les aliments pour garantir la ventilation ;

- d‘éviter le contact entre les aliments et la paroi de fond du réfrigérateur ;

- de ne pas ouvrir les portes du réfrigérateur en cas de coupure de
courant.

Durant son fonctionnement, le réfrigérateur émet quelques bruits absolument

normaux, dont: Iégers BOURDONNEMENTS, GARGOUILLEMENTS,

BRUISSEMENTS, CHUINTEMENTS, CLAQUEMENTS ou CLIQUETIS.

Quelques astuces pour réduire le bruit de vibration:

Réglez les pieds pour aligner I‘appareil.

Installez I'appareil a I'‘écart de meubles ou d‘appareils électroménagers.

(o=

Contrélez que les accessoires intérieurs sont bien montés.

Si vous avez suivi les instructions mais que votre appareil continue
a produire des bruits dérangeants, autres que ceux résultant de son
fonctionnement normal, veuillez contacter notre service technique.
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ENTRETIEN

L‘entretien correct de I‘appareil garantit sa longévité. N‘oubliez pas de
débrancher la fiche avant toute opération.

Nettoyage
Nettoyez périodiquement I‘extérieur du réfrigérateur avec un chiffon
humide, et lintérieur avec une solution de bicarbonate de soude ; évitez
d‘utiliser des produits abrasifs.
Le centre de la paroi de fond du réfrigérateur est pourvu d‘un trou
d‘évacuation de I‘eau, qu'‘il estimportant de ne pas boucher et de nettoyer
périodiquement.

Dégivrage

Il est recommandé de dégivrer le réfrigérateur dés qu’une couche
excessive de givre se forme. Laissez les portes de I'appareil éteint
ouvertes et n'utilisez pas d’objets pointus ou mécaniques (couteaux,
paires de ciseaux, etc) pour supprimer la glace sur les parties intérieures
afin d’éviter d’endommager le circuit de réfrigération.

ATTENTION : la présence de gouttes de givre sur la paroi de fond du
compartiment réfrigérateur est normale, a condition que leur quantité
ne soit pas excessive.

Remplacement de I‘ampoule

Opérations de remplacement de |I'ampoule située a l‘intérieur du
compartiment frigidaire:

Réglez le thermostat sur "0“ et débranchez la fiche de la prise de
courant électrique.

Retirez le couvercle de protection en élargissant les languettes avec
un tournevis plat et en tirant vers le haut.

Dévissez I'ampoule et remplacez-la par une ampoule analogue
ayant la méme puissance.

Placez le couvercle de protection et branchez I‘appareil au réseau
de distribution électrique.

CONSERVATION ET CONGELATION

Pour conserver au mieux l‘arébme, la substance et la fraicheur des
aliments, il est conseillé de les ranger dans le compartiment réfrigérateur
comme indiqué sur la figure ci-dessous en prenant soin de les envelopper
d‘une feuille d‘aluminium ou de plastique ou de les placer dans les
conteneurs a couvercle prévus a cet effet.

COMPARTIME
b RTIMENT
REFRIGERATEUR

—

Le temps de conservation des aliments congelés est d‘environ un mois
dans les compartiments (x_%).

Pour les compartiments consultez le tableau adjacent.

La congélation ne peut avoir lieu que dans les compartiments EXx*=].

10-12
MOIS

wos | D
vos ¥ S
- g <O O

Guide de dépannage

Le service d‘assistance technique est toujours a votre disposition, mais vous
pouvez souvent résoudre vous-méme les petits inconvénients et problemes
apparemment alarmants. En effet, le probléme peut étre lié a une erreur
d‘utilisation ou d‘installation ou a des conditions ambiantes inadaptées.
Ci-apres, les solutions a quelques problemes.

LE REFRIGERATEUR NE FONCTIONNE PAS

- La fiche est-elle bien insérée dans la prise de courant ?
- Le thermostat est-il sur 0 ou Stop ?

-Y a-t-il une coupure de courant ?

LE REFRIGERATEUR N‘EST PAS ASSEZ FROID

- Le thermostat est-il bien réglé ? Réglez-le sur des numéros plus hauts.
- Les portes sont-elles restées trop longtemps ouvertes ?

- La quantité d‘aliments emmagasinée est-elle excessive ?

- Le réfrigérateur contient-il des aliments chauds ?

FORMATION EXCESSIVE DE GIVRE

- Les portes sont-¢lles restées trop longtemps ouvertes ? Eteignez 'appareil,
dégivrez et rallumez-le.

- Le bouton de réglage de la température est-il réglé sur une température
trop froide (numéros hauts) ? Réglez-le sur des numéros plus bas.

FORMATION EXCESSIVE DE CONDENSATION

- Les portes sont-elles restées trop longtemps ouvertes ?
- La quantité d‘aliments emmagasinée est-elle excessive ?
- Le réfrigérateur contient-il des aliments chauds ?

PRESENCE D‘EAU DANS LE COMPARTIMENT

- La présence de gouttelettes sur les parois du compartiment est normale
en cas d‘humidité ambiante excessive.

- Le trou d‘évacuation est-il bouché ?

LA LUMIERE NE FONCTIONNE PAS

- La fiche est-elle bien insérée dans la prise de courant ?

-Y a-t-il une coupure de courant ?

- Pour remplacer la lampe, suivez les instructions figurant sur la fiche
technique du produit.

Si le probléme persiste, contactez le service d‘assistance technique et
communiquez-lui le sigle et le numéro complet figurant sur la plaque de
données de I‘appareil.
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REFRIGERATEUR CONGELATEUR NO FROST AVEC AFFICHEUR NUMERIQUE
PANNEAU DE COMMANDE

Ouvrez la porte supérieure du réfrigérateur afin d'accéder au panneau de commande.

ALLUMER/ETEINDRE LAPPAREIL
L'appareil est alimenté de fagon électrique en raccordant le cable d'alimentation a la prise de courant. Il reste allumé tant que la prise est
branchée.

Si" - " apparait sur le panneau digital, cela indique que I'appareil est en mode Veille, qu'il est bien raccordé a la prise de courant mais qu'il n'est
pas en marche. Pour allumer I'appareil, appuyez sur la touche MODE. Pour faire passer I'appareil en mode Veille, appuyez sur la touche MODE
pendant quelques secondes. Lorsque I'appareil est en mode veille, les aliments présents dans le réfrigérateur et le congélateur ne sont pas
réfrigérés.

(Image 1)

)

Une fois la prise branchée, I'appareil indique, sur I'écran, la température recommandée pour le compartiment réfrigérateur, soit +5°C. Pour le
compartiment congélateur, I'appareil passe automatiquement a la température conseillée de -18°C.

FRIDGE

)

REGLER LA TEMPERATURE DU COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Il est possible de modifier la température en appuyant sur les touches (+) et (-). La température maximale est 7, et la température minimale est 1.
Le fabricant recommande une température de 5.

Une fois la température du compartiment réfrigérateur réglée, le mot FRIDGE (REFRIGERATEUR) clignote. Appuyez sur la touche + de
7 a 1 pour passer en mode OFF grace auquel il est possible d'arréter le compartiment réfrigérateur. L'afficheur indiquera uniquement la
températeur réglée pour le compartiment congélateur. Pour réactiver le compartiment réfrigérateur, appuyez sur la touche MODE jusqu'a ce
que le mode réfrigérateur cesse de clignoter. Il sera alors possible de modifier la température du compartiment réfrigérateur.

REGLER LA TEMPERATURE DU COMPARTIMENT CONGELATEUR
Il est possible de passer du mode Réfrigérateur au mode Congélateur en appuyant sur la touche MODE. Le mot FREEZER (CONGELATEUR) apparait
alors. La température recommandée de - 18 apparait ensuite. |l est possible de modifier cette température entre -16°C et -22°C.

(Image 2)

FREEZER

Pour modifier la température, appuyez sur les touches (+) et (-) jusqu'a avoir atteint la température voulue. Les températures affichées sont
fournies a titre indicatif uniquement.
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CONGELATION / OPTION SUPER CONGELATION

L'option SUPER peut étre activée afin de congéler rapidement les aliments. C'est une fonction idéale quand une grande quantité d'aliments
a été placée dans le congélateur en méme temps.

Arrét Marche (Image 3)

Appuyez sur la touche (+) afin d'activer la fonction SUPER. Aprées 36 heures I'appareil quitte automatiquement la fonction SUPER. Si vous
souhaitez interrompre la fonction SUPER, appuyez sur la touche (-) a n'importe quel moment. Pour une efficacité optimale, le fabricant
recommande d'activer la fonction SUPER quelques heures avant de placer les aliments dans le congélateur. La plaque signalétique de
I'appareil indique la quantité d'aliments maximale pouvant étre congelée. (Voir image 6).

PANNES ET ERREURS

Toute erreur ou panne qui se produit apparait automatiquement sur le panneau d'affichage qui indique la lettre "E" (Erreur) suivie d'un numéro.
Si cela se produit, éteignez puis rallumez I'appareil, et, si l'erreur persiste, faites appel a I'assistance technique.

€

En cas de coupure de courant, le message "PF" (Power Fail - Coupure Courant) apparait sur le panneau d'affichage une fois le courant
revenu. Si la coupure a duré entre 10 et 12 heures, vérifiez que vos aliments n'aient pas été altérés. Tout aliment ayant été partiellement ou
completement décongelé doit étre consommé dans les 24 heures et NE DOIT PAS étre recongelé.

-

(Image 4)

(Image 5)

REFRIGERATEUR CONGELATEUR NO FROST SANS DISPLAY ELECTRONIQUE
PANNEAU DE COMMANDE

Ouvrez la porte supérieure du réfrigérateur afin d'accéder au panneau de commande.

Tournez le bouton de thermostat afin de mettre I'appareil en marche et de régler la température du compartiment congélateur
et du réfrigérateur. Les réglages recommandés sont 2-3. Tournez le bouton du thermostat sur “0” pour arréter I'appareil.

CONGELATION

(Image 6)

% Placez les aliments dans le congélateur et tournez le thermostat sur les réglages recommandés

pour un fonctionnement normal.

Le produit n'a pas besoin d'étre dégivré, car il est équipé d'un systéeme automatique
empéchant la formation du givre.

N.B. Ceci est la plaque signalétique. Si vous devez contacter notre service apreés

vente en cas de dysfonctionnement, pensez a fournir les informations figurant sur
- —~ cette plaque.
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INVERSER LE SENS D'OUVERTURE DES PORTES

Afin de pouvoir inverser le sens d'ouverture des portes, reportez vous aux instructions relatives au type de charniére et d'insert dont votre appareil est équipé.

Allongez I'appareil au sol ou a un angle de 45°

car il est nécessaire d'intervenir sur le bas de

I'appareil.

1

Devissez la charniére de la porte du réfrigérateur et
installez celle fournie de l'autre coté.

4

| | |
Faly

>

Découpez une fente sur le coté gauche du
panneau au niveau de la zone marquée a cet effet.

7

Remontez les charnieres et les portes en
commengant par celles du bas 1—>2—>3

10 5

Placez I'appareil en position verticale et patientez

deux heures avant de l'allumer.
2 heures
n\

13 s

Retirez la charniére droite du bas en dévissant les
vis, retirez le goujon et les rondelles puis retirez la
porte du bas.

Retirez les caches (A) et (B), dévissez les vis et
une partie du panneau en vous faisant attention a
ne pas endommager les pieces électriques qui se

trouvent derriere.

5

o o
LY

“

Fixez la charniére supérieure gauche que vous

trouverez dans le kit d'accessoires.

8

Retirez les vis de la chamiére centrale puis retirez
la porte du haut.

3

6

Installez le panneau et fixez-le a l'aide des vis et
des caches.

9 _

Pour inverser les poignées: Retirez les caches
extérieurs sur le coté droit des portes.
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Devissez les poignées a gauche et déplacez les
du co6té droit, puis positionnez les caches
extérieurs dans les trous du cété gauche.
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